
Чедомир Јовановић оптужио Адема Зилкића да "подстиче поделе у Санџаку"
недеља, 12 септембар 2010 23:36

Председник Либерално -демократске партије Чедомир Јовановић оптужио је данас
врховног поглавара Исламске заједнице Србије (ИЗС), реис ул улему Адема Зилкића да
"подстиче поделе у Санџаку" верујући да му "припада монопол на сва бошњацка
питања."

  

Реагујући на оптужбу Зилкића да се "непринципијелно и на најдиректнији начин умешао
у послове Исламске заједнице", Јовановић је изразио жаљење што поглавар ИЗС
"ускогрудо одбија добронамерни ангажман ЛДП-а у смиривању тензија у Санџаку."

  

"Само неко ко тражи прилику за себе у сукобима у Санџаку може себи да допусти да
критикује политички и људски напор да смиримо тензије и помогнемо спречавање сукоба
и несрећу која је претила да се деси прошле недеље", казао је Јовановић у изјави
Тањугу.

  

Он је навео да и даље сматра да "пендрек и кордон нису решење", а да су "проблеми у
Санџаку постали државно питање" уз објашњење да је "зато учинио све да држава
исправи грешке које је начинила".

  

"Не могу да чекам да то учини Зилкић јер смо и због њега дошли у ситуацију да држава
арбитрира и мења изборну вољу Бошњака", изјавио је Јовановић.

  

Он је подсетио да су државни органи поднели три пријаве због непризнавања победе
Бошњачке културне заједнице (изборне листе на чијем је челу био муфтија Исламске
заједнице у Србији Муамер Зукорлић).

  

"Дискриминација је кривично дело и не треба ми дозвола ниједног муфтије да бих о томе
говорио. За разлику од Зилкића, чиним све да се то безакоње исправи и да почнемо да
решавамо проблеме", казао је Јовановић.
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"Зилкић показује да ништа није научио из прошлости и да и даље верује да му припада
монопол на сва бошњацка питања. Оно што је својевремено за себе желео, везујући се
за ЈУЛ, касније је успео сервисирајући потребе Коштуничине власти - да подстиче
поделе у Санџаку", каже лидер ЛДП.

  

" Тај монопол добијен у време Коштунице, данас је узрок сукоба међу бошњачким
заједницама, који је почео да оптерећује и плаши целу земљу", тврди лидер ЛДП-а.

  

"Бошњаци су наши грађани и нико нема право да их политички злоупотребљава тражећи
за себе апсолутно право да их представља. Због тога сам разговарао и са Зукорлићем
са Јусуфспахићем (Мухамед, србијански муфтија), навео је Јовановић.

  

Лидер ЛДП-а каже да верује да и у Исламској заједници Србије постоје људи који, за
разлику од Зилкића, разумеју да је бесмислено опструирати изборну вољу већине
Бошњака, избацивати вероучитеље из школа и градити обданишта, ако ће поред сваког
радника стајати двојица жандарма.

  

"Србији нису данас потребне ни државне, ни опозиционе муфтије које би говорили када
политичари не смеју. Ни Зилкићу не треба да себе и своју заједницу понижава тако што у
јавности говори оно што не смеју да кажу Љајић или Угљанин, који су годинама
користили Бошњаке, тражећи подршку за своје политике", навео је Јовановић.

  

"Данас када су они у истој влади, последице подела, које су својевремено изазвали,
оптерећују све нас, испостављајући нам скуп рачун за њихову политичку неодговорност",
закључио је лидер ЛДП-а.

  

(Танјуг)
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